

长春市二道区吉林街道便民服务中心

以“学”促提升 以“考”抓落实



提供优质、高效的便民服务

在便民服务不断改革的当下,长春市二道区吉林街道便民服务中心始终将提升服务效能、优化服务体验放在首位。为打造业务精通、服务优质的便民服务队伍,近日,便民服务中心组织开展了“以学促提升 以考促落实”的学习与考核活动,在全体工作人员中掀起了学业务、提能力、优服务的热潮。

据了解,考核组围绕最新的政策法规,业务办理规范等内容,事先准备了考试题库。考核方式以每个服务站为单位,对五个站的工作人员单独进行一对一考核,以确保工作人员对基础知识的掌握扎实无误。考核组通过随机抽取考题、模拟接听业务咨询电话场景,以及自助服务区咨询解答的方式,考核工作人员在业务办理过程中是否使用标准用语,解答是否准确全面有耐心,业务受理是否高效顺畅



中心工作人员为群众办理业务 本组图片 吉林街道便民服务中心供图

为根据进行赋分。

此次考核既是对中心过去工作努力的肯定,又进一步明确了今后中心工作的重点与方向。目的在于提高工作人员的业务能力,对各类政策法规和业务知识的理解更加深入,办理业务的效率和准确性得到提高。以确保许多原本需要耗费大量时间和精力复杂业务,今后能够快速、准确地办理完成,缩短居民的等待时间。

为避免学习流于形式,服务中心将建立全面科学的考核机制,通过多样化的考核形式,检验工作人员的学习成效。未来,便民服务中心将持续进行“以学促提升、以考促落实”的机制,紧跟时代发展步伐,不断更新学习内容,创新考核方式,以更加专业的服务能力、更加饱满的工作热情,为群众提供优质、高效的便民服务,书写便民服务的崭新篇章。

城市晚报全媒体记者 陆续

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25094期开奖公告

开奖号码:534 全国销售金额:53227260元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11189注	1040元	11636560元
组选3	0注	346元	0元
组选6	68138注	173元	11787874元

中国体育彩票排列5第25094期开奖公告

开奖号码:53406 全国销售金额:23186260元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	41注	100000元	4100000元

体彩超级大乐透第25040期开奖公告

本期开奖号码:0208163132+0412

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	4注	10000000元	40000000元
	派奖	3注	2631578元	7894734元
	追加	2注	8000000元	16000000元
二等奖	基本	1注	2105264元	2105264元
	派奖	151注	100484元	15474536元
	追加	69注	80387元	5546703元
三等奖	基本	61注	18845元	1149545元
	派奖	346注	10000元	3460000元
	追加	258注	5000元	1290000元
四等奖	998注	3000元	2994000元	
五等奖	756注	1500元	1134000元	
六等奖	20857注	300元	6257100元	
七等奖	16120注	150元	2418000元	
八等奖	27562注	200元	5512400元	
九等奖	21828注	100元	2182800元	

注:七、八、九等奖略
福建(基本1注 追加1注)、江西(基本1注)、河南(基本1注)、广东(基本1注 追加1注)。
1147506477.45元奖金滚入下期奖池。

“体彩+马拉松”:公益、活力与梦想的交融



投篮任务即可赢取奖品,大家排起长队,欢呼声与喝彩声交织。一对东北父子以“四投全中”的精彩表现赢得满堂彩,而扬州大学的8人学生团队更在挑战后化身“体彩推荐官”,通过朋友圈、小红书分享嘉年华攻略,直呼“体彩展位是必打卡点”。活动以趣味竞技形式,拉近了体彩与年轻群体的距离,实现了品牌影响力的裂变传播。

体彩跑团 展现活力风采

在做好服务的同时,江苏体彩人还以跑者的身份参与马拉松赛事。他们组成的体彩跑团,成为赛场上的一道亮丽的风景线。这些体彩跑团,不仅是马拉松赛事的积极参与者,更是体彩文化的热情传播者,他们用奔跑的力量,带动更多人关注体育,关注体彩公益。

3月23日,无锡马拉松比赛当日,一支由体彩工作人员、销售员、购彩者组成的“无锡体彩跑团”,格外引人注目。跑团成员们步伐矫健,笑容灿烂,他们用坚持书写着对运动的热爱,用行动展现着体彩人的蓬勃朝气。他们所到之处,鲜艳的体彩旗帜随风飘扬,猎猎作响,吸引着众人的目光,成为马拉松精神与体彩文化融合的生动写照。

3月30日,2025常州首场马拉松赛事常州钟楼半程马拉松燃情开跑。比赛当天,常州体彩

跑团成员们精神抖擞地站在起跑线上,展现出体彩人积极向上的精神风貌。随着发令枪响,跑团成员们与其他参赛选手一同沿着精心规划的赛道奔跑,尽情享受运动的快乐。常州体彩跑团成员们相互鼓励、相互支持,他们用坚定的步伐和顽强的毅力,诠释着马拉松精神,也传递着体彩的公益理念和品牌形象。

“体彩+马拉松”的模式,是公益与体育的结合,是活力与梦想的碰撞。江苏各地体彩通过对马拉松赛事的支持和参与,将体彩公益理念传递给更广泛的人群。这些融合竞技、文化与公益的马拉松盛宴,不仅刷新了数十万人的奔跑记忆,更书写了公益体彩与城市共成长的温暖篇章。随着选手们陆续冲过终点线,马拉松赛事一一落下帷幕,但体彩人的公益脚步却从未停歇。在未来的日子里,江苏体彩将继续坚守公益初心,为推动全民健身事业发展贡献力量。

中国体彩报



竞彩焦点受注赛事一览

周二001	欧冠	多特蒙德 vs 巴塞罗那	04-16 03:00
周二002	欧冠	维拉 vs 巴黎圣曼	04-16 03:00

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第25040期
奖池余额为
302612187.18元

三月的江苏,春光正好。一场场马拉松赛事恰似繁花绽放,既有闻名遐迩的锡马、扬马,也有崭露头角的常州钟楼马拉松,吸引了来自五湖四海的人。江苏体彩深度融入其中,以独特的公益力量和创新活力,成为马拉松文化中不可或缺的一部分。

公益力量 照亮马拉松之路

公益是体彩事业的底色。一直以来,江苏体彩秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,践行国家公益彩票的责任与担当。

众多马拉松赛事背后,都有体彩公益金的默默支持。作为赛事的重要助力,体彩公益金为这些马拉松的顺利举办提供了坚实保障。2025南京溧水草莓马拉松,体彩公益金不仅为赛事提供了资金保障,还助力完善各项基础设施建设,包括赛道的修缮、医疗保障设施的配备以及赛事组织的专业化提升等。南通马拉松的成功举办,也是体彩公益金助力全民健身的生动缩影。体彩公益金的注入,推动赛事在医疗保障、赛道维护、安全保障等环节实现全面升级。体彩公益金的投入,还体现在促进“体育+”融合发展上。

本次南通马拉松,创新推出为期三天的体育嘉年华,通过发放消费券、展销南通特产与文创产品,促进文旅消费与产业联动。数据显示,外地跑者占比高

达70%,赛事流量转化为经济增量的效果显著。通过支持大型赛事,体彩公益金不仅为跑者打造了安全、专业的竞技平台,更推动了城市基础设施完善与文体旅产业协同发展。未来,体彩公益金将继续以体育为纽带,赋能健康中国战略,让每一份爱心投注都化作社会进步的基石。

除了对赛事本身的支持,体彩还借助马拉松开展了丰富多彩的公益活动。以苏州马拉松为例,“苏州体彩郑惠君公益小队”在赛事现场开展体育彩票义卖活动,现场所售出的即开彩票代售,将全部捐赠给乡村小学,用于硬件设施改造。这一善举,将跨越时空,在孩子们心中种下希望的种子。

互动体验 增添赛事乐趣

借助马拉松赛事,江苏各地体彩精心搭建展台,设立补给站,为跑者和观众提供了丰富多样的互动体验,让马拉松赛事的魅力进一步延伸。

在赛前领物的热闹氛围中,体彩展位常常成为参赛选手们的

热门打卡点。以无锡马拉松为例,位于博览中心内的中国体育彩票展位,打造了一个集展示、体验、互动于一体的空间。在即开票展示区,陈列着顶呱刮新票“大满贯”和畅销经典票“十倍幸运”等。

作为无锡马拉松官方供应商,今年无锡体彩继续为所有锡马选手每人准备了一张顶呱刮即开票。这份独具匠心的小惊喜,承载着体彩对选手们的美好祝愿,也让大家在比赛前就感受到了体彩的热情。在29.7km全程赛道的关键节点,无锡体彩设立的公益加油站备受瞩目。可爱的体彩吉祥物乐小星,带领大家用热情的欢呼,为选手们加油打气,助力他们挑战自我,突破极限。而在今年苏州马拉松的赛道上,还有体彩定制的品牌大巴车为选手们助威。

现场观众在欣赏马拉松赛事的同时,也能体验到有趣的体彩活动,进一步丰富了赛事的互动性。扬州体彩在扬州马拉松嘉年华设置的篮球投篮挑战区,成为嘉年华的“人气王”。参与者完成